

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA - PR
ERRATA: Referente Pregão Presencial N° 043/2013

Onde se lê:

Quinhentos e vinte e cinco mil quinhentos e oitenta e quatro reais

Leia -sê :

Trezentos e vinte e cinco mil quinhentos e oitenta e quatro reais